

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO FILHO PODER LEGISLATIVO

Fone (46) 3564-1672 Fax (46) 3564-1202 <u>CEP 85620-000-SALGADO FILHO – PARANÁ</u>

PORTARIA N.º 04 DE 01 DE FEVEREIRO DE 2018

Nomeia tesoureiro da Câmara Municipal de Vereadores e dá outras providências.

O Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Salgado Filho, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Artigo 1º- Nomear o vereador **GILBERTO LUIZ RECH**, portador do C.I.R.G. n.º 382.244-2 SSP/SC, inscrito no CPF/MF n.º 030.913.979-12, para ocupação do cargo de Tesoureiro da Câmara Municipal de Vereadores, para o exercício de 2018, sem remuneração e que ficará assim constituída.

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 1º de janeiro de 2018 e com vigência até 31 de dezembro de 2018, revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Salgado Filho/PR, 01 de Fevereiro de 2018.

Doelio da Silva Rosa

Presidente da Câmara Municipal